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EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO 

CONVOCATORIA A SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

Conforme a lo dispuesto en el artículo 21-1-c) de la Ley 7/1985, de 2 

de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local, he acordado citar a Vd. 

para celebrar en el Salón de Plenos de esta Casa Co nsistorial , sesión 

extraordinaria del Excmo. Ayuntamiento Pleno, en pr imera 

convocatoria, a las NUEVE HORAS  del día VEINTISÉIS DE JUNIO 

próximo, y si no asistiera número suficiente para celebrar sesión, le cito para 

celebrar, en segunda convocatoria, dos días más tarde a la misma  hora,  

tratándose en la sesión de los asuntos que figuran en el siguiente 

 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

1º.- Aprobación del acta de la sesión celebrada el día 13 de junio de 2015. 

 

 

2º.- Constitución de los Grupos Municipales.   

 

 

3º.- Conocimiento de Resoluciones de la Alcaldía en las materias siguientes: 

- Nombramiento de Tenientes de Alcalde. 

- Miembros de la Junta de Gobierno Local. 

- Delegaciones conferidas     

 

 

4º.- Moción de la Alcaldía sobre determinación de la periodicidad de las 

sesiones del Pleno. 
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5º.- Moción de la Alcaldía sobre creación y composición de las Comisiones 

Informativas Permanentes. 

 

 

6º.- Designación de miembros en Órganos Colegiados. 

 

 

7º.- Moción de la Alcaldía sobre determinación de retribuciones de miembros 

de esta Corporación en régimen de dedicación. 

 

 

8º.- Moción de la Alcaldía sobre determinación de número, características y 

retribuciones de Funcionarios de Empleo. 

 

 

9º.- Moción de la Alcaldía sobre asignación económica por asistencia a 

Órganos Colegiados de miembros de la Corporación que no tengan 

dedicación exclusiva o parcial.    

 

 

 

MOTIVO DE LA SESIÓN: Determinación de la organización y 

funcionamiento del Ayuntamiento. 
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A  C  T  AA  C  T  AA  C  T  AA  C  T  A    

de la sesión extraordinaria celebrada 

por el EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO , el día 

26262626    DE JUNIO DE 2DE JUNIO DE 2DE JUNIO DE 2DE JUNIO DE 2015015015015    

 

 

SEÑORES QUE ASISTEN.- En la Ciudad de Cáceres, siendo las nueve 

horas y ocho minutos del día veintiséis de junio de dos mil quince, 

previamente citados y al objeto de celebrar sesión extraordinaria en primera 

convocatoria, se reúnen en el Salón de Sesiones del Palacio Municipal y bajo 

la Presidencia de la Excma. Sra. Alcaldesa Presidenta, Dª María Elena 

Nevado del Campo, los siguientes Concejales: D. Laureano León Rodríguez, 

D. Domingo Jesús Expósito Rubio, Dª María Guardiola Martín, D. Valentín 

Enrique Pacheco Polo, D. Pedro Juan Muriel Tato, Dª María Luisa Caldera 

Andrada, D. Rafael Antonio Mateos Pizarro, Dª María Montaña Jiménez 

Espada, D. Raúl Rodríguez Preciado, D. Víctor Manuel Bazo Machacón, D. 

Luis Salaya Julián, Dª Ana Belén Fernández Casero, D. Francisco Antonio 

Hurtado Muñoz, Dª María de los Ángeles Costa Fanega, D. Francisco José 

Calvo Chacón, Dª María Josefa Pulido Pérez, D. Andrés Licerán González, 

Dª Susana Bermejo Pavón, D. Cayetano Polo Naharro, D. Antonio María 

Ibarra Castro, Dª María del Mar Díaz Solís, D. Víctor Gabriel Peguero García, 

Dª María Consolación López Balset y D. Ildefonso Calvo Suero; asistidos por 

el Secretario de la Corporación, D. Manuel Aunión Segador, y por el 

Interventor General, D. Justo Moreno López. 

 

A continuación, y de orden de la Presidencia, por el Secretario de la 

Corporación se da lectura al orden del día de la sesión, adoptándose por 

unanimidad, salvo que se exprese otra cosa, los siguientes acuerdos: 
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1º.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA EL 

DÍA 13 DE JUNIO DE 2015.- 

El Excmo. Ayuntamiento Pleno, por unanimidad, es decir, con el voto 

favorable de los veinticinco miembros de la Corporación presentes en esta 

sesión, acuerda dar su aprobación al acta de la sesión constitutiva celebrada 

el día trece de junio de dos mil quince. 

 

 

2º.- CONSTITUCIÓN DE LOS GRUPOS MUNICIPALES.- 

Por el Secretario de la Corporación se da lectura a los escritos 

remitidos por los Grupos Políticos Municipales del Partido Popular (P.P.), 

Partido Socialista Obrero Español (P.S.O.E.), Ciudadanos-Partido de la 

Ciudadanía (C’s) y Cáceres Eres Tú (CAC) que son, respectivamente, del 

siguiente tenor literal: 

ESCRITO PRESENTADO POR EL GRUPO MUNICIPAL DEL 

PARTIDO POPULAR: 

“Los concejales electos de la lista electoral del Partido Popular, en 

cumplimiento de la obligación contenida del artículo 34 del Reglamento 

Orgánico de este Excmo. Ayuntamiento, ponen en conocimiento de S.I.: 

PRIMERO.- Que se constituyen como Grupo Municipal bajo la 

denominación de Grupo Municipal del Partido Popular, siendo sus miembros: 

- Dª. María Elena Nevado del Campo. 

- D. Laureano León Rodríguez. 

- D. Domingo Jesús Expósito Rubio. 

- Dª María Guardiola Martín. 

- D. Valentín Enrique Pacheco Polo. 

- D. Pedro Juan Muriel Tato. 

- Dª. María Luisa Caldera Andrada. 

- D. Rafael Antonio Mateos Pizarro. 

- Dª María Montaña Jiménez Espada. 
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- D. Raúl Rodríguez Preciado. 

- D. Víctor Manuel Bazo Machacón. 

SEGUNDO.- Que se designa como Portavoz a D. Rafael A. Mateos 

Pizarro y en calidad de viceportavoces: D. Domingo J. Expósito Rubio y D. 

Pedro J. Muriel Tato. 

TERCERO.- Que se designa como Secretaria de Grupo a María 

Juliana Cerro Blasco. Cáceres a 13 de junio de 2015”. 

 

ESCRITO PRESENTADO POR EL GRUPO MUNICIPAL DEL 

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL: 

“D. LUIS SALAYA JULIÁN, Dª ANA BELÉN FERNÁNDEZ CASERO, 

D. FRANCISCO ANTONIO HURTADO MUÑOZ, Dª MARÍA DE LOS 

ÁNGELES COSTA FANEGA, D. FRANCISCO JOSÉ CALVO CHACÓN, Dª 

MARÍA JOSEFA PULIDO PÉREZ, D. ANDRÉS LICERÁN GONZÁLEZ Y Dª 

SUSANA BERMEJO PAVÓN 

MANIFIESTAN: Que conforme lo determinado en los artículos 23 y 24 

del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el 

Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las 

Entidades Locales, en concordancia con el artículo 34 del Reglamento 

Orgánico Municipal, por medio del presente escrito se eleva la siguiente 

PROPUESTA: 

PRIMERO.- CONSTITUCIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA 

EN EL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CÁCERES. 

Que estará formado por los siguientes Concejales que a continuación 

se reseñan: 

D. LUIS SALAYA JULIÁN, Dª ANA BELÉN FERNÁNDEZ CASERO, 

D. FRANCISCO ANTONIO HURTADO MUÑOZ, Dª MARÍA DE LOS 

ÁNGELES COSTA FANEGA, D. FRANCISCO JOSÉ CALVO CHACÓN, Dª 

MARÍA JOSEFA PULIDO PÉREZ, D. ANDRÉS LICERÁN GONZÁLEZ Y Dª 

SUSANA BERMEJO PAVÓN. 
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SEGUNDO.- DESIGNACIÓN DEL PORTAVOZ DEL GRUPO 

MUNICIPAL SOCIALISTA EN EL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CÁCERES. 

PORTAVOZ:  D. LUIS SALAYA JULIÁN. 

VICEPORTAVOZ 1º:  Dª ANA BELÉN FERNÁNDEZ CASERO. 

VICEPORTAVOZ 2º:  D. FRANCISCO A. HURTADO MUÑOZ. 

TERCERO.- DESIGNACIÓN DEL SECRETARIO DEL GRUPO 

MUNICIPAL SOCIALISTA: 

JOSÉ RAMÓN RODRÍGUEZ BERROCAL”. 

 

ESCRITO PRESENTADO POR EL GRUPO MUNICIPAL DEL 

PARTIDO CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA: 

“Los concejales electos de la lista electoral del Partido Ciudadanos-

Partido de la Ciudadanía, en cumplimiento de la obligación contenida del 

artículo 34 del Reglamento Orgánico de este Excmo. Ayuntamiento, ponen 

en conocimiento de S.I.: 

PRIMERO.- Que se constituyen como Grupo Municipal bajo la 

denominación de Grupo Municipal del Partido Ciudadanos-Partido de 

Ciudadanía, siendo sus miembros: 

- D. Cayetano Polo Naharro. 

- D. Antonio María Ibarra Castro. 

- Dª María del Mar Díaz Solís. 

- D. Víctor Gabriel Peguero García. 

SEGUNDO.- Que se designa como Portavoz a D. Cayetano Polo 

Naharro y en calidad de viceportavoces a D. Antonio Mª Ibarra Castro y Dª 

María del Mar Díaz Solís. 

TERCERO.- Que se designa como Secretaria de Grupo a Dª 

Consuelo Fernández Manley”. 

 

ESCRITO PRESENTADO POR EL GRUPO MUNICIPAL DEL 

PARTIDO CÁCERES ERES TÚ: 
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“Dª CONSOLACIÓN LÓPEZ BALSET, D. ILDEFONSO CALVO 

SUERO 

MANIFIESTAN: Que conforme lo determinado en los artículos 23 y 24 

del Real Decreto 2568/1986 de 28 de noviembre, por el que se aprueba el 

Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las 

Entidades Locales, en concordancia con el artículo 34 del Reglamento 

Orgánico Municipal, por medio del presente escrito se eleva la siguiente 

PROPUESTA: 

PRIMERO.- CONSTITUCIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL 

CÁCERESTU EN EL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CÁCERES. 

Que estará formado por los siguientes Concejales que a continuación 

se reseñan: 

Dª CONSOLACIÓN LÓPEZ BALSET, D. ILDEFONSO CALVO 

SUERO. 

SEGUNDO.- DESIGNACIÓN DEL PORTAVOZ DEL GRUPO 

MUNICIPAL CÁCERESTU EN EL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE 

CÁCERES: 

PORTAVOZ: Dª CONSOLACIÓN LÓPEZ BALSET. 

VICEPORTAVOZ 1º: D. ILDEFONSO CALVO SUERO. 

TERCERO.- DESIGNACIÓN DEL SECRETARIO DEL GRUPO 

MUNICIPAL CÁCERESTU: 

RICARDO CARRASCO PÉREZ”. 

 

El Excmo. Ayuntamiento Pleno queda enterado de los escritos 

anteriormente transcritos, referentes a la constitución de los Grupos 

Municipales del Partido Popular, Partido Socialista Obrero Español, Partido 

Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía y CáceresTú. 
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3º.- CONOCIMIENTO DE RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA EN 

LAS MATERIAS SIGUIENTES.- 

- Nombramientos de Tenientes de Alcalde. 

- Miembros de la Junta de Gobierno Local. 

- Delegaciones conferidas.  

 

Por el Secretario de la Corporación se da lectura a una Resolución de 

la Alcaldía, de fecha 17 de junio de 2015, del siguiente tenor literal: 

“En uso de las atribuciones que me confieren las disposiciones 

legales vigentes, y de conformidad con lo preceptuado en el artículo 46.1 y 

en relación con el artículo 47.1 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de 

noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, 

Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, y en conexión 

con el Reglamento Orgánico del Excmo. Ayuntamiento de Cáceres, esta 

Alcaldía Presidencia ha resuelto dictar la siguiente Resolución: 

Designar a los siguientes Concejales como Tenientes de Alcalde, y en 

el orden que se indica a efectos de sustitución en caso de ausencia, 

enfermedad, impedimento o vacante. 

� Primer Teniente de Alcalde: D. Valentín Enrique PACHECO POLO. 

� Segundo Teniente Alcalde: D. Laureano LEÓN RODRÍGUEZ. 

� Tercer Teniente Alcalde: D. Rafael Antonio MATEOS PIZARRO. 

� Cuarto Teniente Alcalde: D. Domingo Jesús EXPÓSITO RUBIO.  

� Quinto Teniente Alcalde: D.  Pedro Juan MURIEL TATO. 

� Sexta Teniente Alcalde: Dª María GUARDIOLA MARTÍN. 

� Séptima Teniente Alcalde: Dª María Montaña JIMÉNEZ ESPADA. 

� Octavo Teniente Alcalde: D. Víctor Manuel BAZO MACHACÓN. 

Lo manda y firma la  Ilma. Sra. Alcaldesa Presidenta, en Cáceres a 17 

de junio de 2015”. 
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A continuación, por el Secretario de la Corporación se da lectura a 

una Resolución de la Alcaldía, de fecha 17 de junio de 2015, del siguiente 

tenor literal: 

“En uso de las atribuciones que me confieren las disposiciones 

legales vigentes, y de conformidad con lo preceptuado en el artículo 46.1 y 

en relación con el artículo 47.1 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de 

noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, 

Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, y en conexión 

con el Reglamento Orgánico del Excmo. Ayuntamiento de Cáceres, esta 

Alcaldía Presidencia ha resuelto dictar la siguiente Resolución: 

Designar a los siguientes Concejales como miembros de la Junta de 

Gobierno Local:  

1º.- D. Valentín Enrique PACHECO POLO. 

2º.- D. Laureano LEÓN RODRÍGUEZ. 

3º.- D. Rafael Antonio MATEOS PIZARRO. 

4º.- D. Domingo Jesús EXPÓSITO RUBIO. 

5º.- D.  Pedro Juan MURIEL TATO. 

6º.- Dª María GUARDIOLA MARTÍN. 

7º.- Dª María Montaña JIMÉNEZ ESPADA. 

8º.- D. Víctor Manuel BAZO MACHACÓN. 

Lo manda y firma la  Ilma. Sra. Alcaldesa Presidenta, en Cáceres a 17 

de junio de 2015”. 

 

Seguidamente, por el Secretario de la Corporación se da lectura a una 

Resolución de la Alcaldía, de fecha 23 de junio de 2015, del siguiente tenor 

literal: 

“En uso de las atribuciones que me confieren los artículos 22,3 de la 

Ley 7/1985, de 2 de abril, de Bases de Régimen Local, y de conformidad con 

lo preceptuado en los artículos 50 y 51 del vigente Reglamento Orgánico 
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Municipal (B. O. P. núm. 72, de 15 de abril de 2008), esta Alcaldía 

Presidencia  

RESUELVE: 

PRIMERO: Delegar en D. Laureano León Rodríguez, las atribuciones 

de la Concejalía de Cultura. 

SEGUNDO: Delegar en Dª María Guardiola Martín, las atribuciones 

de la Concejalía de Economía, Hacienda, Transparencia, Innovación y 

Desarrollo Tecnológico. 

TERCERO: Delegar en D. Domingo J. Expósito Rubio, las 

atribuciones de la Concejalía de Empleo, Recursos Humanos y Régimen 

Interior. 

CUARTO: Delegar en D. Valentín Enrique Pacheco Polo, las 

atribuciones de la Concejalía de Urbanismo, Patrimonio y Contratación. 

QUINTO: Delegar en D. Pedro J. Muriel Tato, las atribuciones de la 

Concejalía de Deporte y Educación. 

SEXTO: Delegar en Dª Mª Luisa Caldera Andrada, las atribuciones de 

la Concejalía de Accesibilidad, Asuntos Sociales y Mujer. 

SÉPTIMO: Delegar en D. Rafael Mateos Pizarro, las atribuciones de 

la Concejalía de Policía Local y Seguridad Vial. 

OCTAVO: Delegar en Dª Montaña Jiménez Espada, las atribuciones 

de la Concejalía de Medio Ambiente, Infraestructuras Estratégicas y Servicios 

Públicos. 

NOVENO: Delegar en D. Raúl Rodríguez Preciado, las atribuciones 

de la Concejalía de Turismo, Comercio y Empresa. 

DÉCIMO: Delegar en D. Víctor M. Bazo Machacón, las atribuciones 

de la Concejalía de Fomento, Barrios y Participación. 

Lo manda y firma la  Ilma. Sra. Alcaldesa Presidenta, en Cáceres a 23 

de junio de 2015”. 

El Excmo. Ayuntamiento Pleno queda enterado de las Resoluciones 

anteriormente transcritas, referentes a nombramientos de Tenientes de 
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Alcalde, miembros de la Junta de Gobierno Local y determinación de 

delegaciones conferidas. 

 

A continuación, por el Secretario de la Corporación se da lectura a 

una Resolución de la Alcaldía, de fecha 25 de junio de 2015, del siguiente 

tenor literal: 

“De conformidad con lo dispuesto en el artículo 20 del Texto 

Refundido de las Disposiciones Legales vigentes en materia de Régimen 

Local y en el artículo 122 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y 

Régimen Jurídico de las Entidades Locales, esta Alcaldía-Presidencia HA 

RESUELTO designar Representante Personal de la misma en Rincón de 

Ballesteros a D. Julián RODRÍGUEZ BARANCO. 

Lo manda y firma la  Ilma. Sra. Alcaldesa Presidenta, en Cáceres a 25 

de junio de 2015”. 

 

Seguidamente, por el Secretario de la Corporación se da lectura a una 

Resolución de la Alcaldía, de fecha 25 de junio de 2015, del siguiente tenor 

literal: 

“De conformidad con lo dispuesto en el artículo 20 del Texto 

Refundido de las Disposiciones Legales vigentes en materia de Régimen 

Local y en el artículo 122 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y 

Régimen Jurídico de las Entidades Locales, esta Alcaldía-Presidencia HA 

RESUELTO designar Representante Personal de la misma en la Estación de 

Arroyo-Malpartida a Dª María ANTONIA LÓPEZ PEDRAZO. 

Lo manda y firma la  Ilma. Sra. Alcaldesa Presidenta, en Cáceres a 25 

de junio de 2015”. 

El Excmo. Ayuntamiento Pleno queda enterado de las Resoluciones 

anteriormente transcritas, referentes a nombramientos de Tenientes de 

Alcalde, miembros de la Junta de Gobierno Local y determinación de 

delegaciones conferidas, así como designación de representantes de la 



 12

Alcaldía Presidencia en las barriadas de Estación Arroyo-Malpartida y Rincón 

de Ballesteros. 

 

 

4º.- MOCIÓN DE LA ALCALDÍA SOBRE DETERMINACIÓN DE LA 

PERIODICIDAD DE LAS SESIONES DEL PLENO.- 

Por el Secretario General de la Corporación se da lectura a una 

Moción de la Alcaldía Presidencia, que dice lo siguiente: 

“MOCIÓN ORDINARIA.- De conformidad con lo dispuesto en el 

artículo 87 del vigente Reglamento Orgánico del Excmo. Ayuntamiento de 

Cáceres, de 15 de abril de 2008 (B.O.P. número 72); esta Alcaldía-

Presidencia tiene el honor de elevar al Excmo. Ayuntamiento Pleno, para su 

aprobación, la siguiente Moción ordinaria: 

“Determinación de la periodicidad de las sesiones del Pleno. 

1º.- Parte expositiva o justificación: 

El funcionamiento de la Corporación precisa de la celebración de una 

sesión ordinaria mensual para el debate de los asuntos que previamente han 

sido dictaminados por las Comisiones Informativas Permanentes y que se 

elevan al Pleno para su conocimiento, discusión y aprobación. 

2º.- Acuerdo a adoptar: 

Que se establezca la periodicidad de las sesiones del Pleno, el tercer 

jueves de cada mes, a las 10:00 horas, y si éste fuera festivo, se celebrará el 

día anterior hábil. 

Motivación de la Proposición: 

Razones de estricta legalidad de aplicación y del preciso 

funcionamiento de los Órganos de la Corporación Municipal. Cáceres, a 23 

de junio de 2015. Fmdo.: Elena Nevado del Campo”. 

El Excmo. Ayuntamiento Pleno, por unanimidad, es decir, con el voto 

favorable de los veinticinco miembros de la Corporación presentes en esta 
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sesión, acuerda dar su aprobación a la Moción presentada por la Alcaldía 

Presidencia, quedando la misma elevada a acuerdo. 

 

 

5º.- MOCIÓN DE LA ALCALDÍA SOBRE CREACIÓN Y 

COMPOSICIÓN DE LAS COMISIONES INFORMATIVAS 

PERMANENTES.- 

Por el Secretario General de la Corporación se da lectura a una 

Moción de la Alcaldía Presidencia, que dice lo siguiente: 

“MOCIÓN ORDINARIA.- De conformidad con lo dispuesto en el 

artículo 87 del vigente Reglamento Orgánico del Excmo. Ayuntamiento de 

Cáceres, de 15 de abril de 2008 (B.O.P. número 72); esta Alcaldía-

Presidencia tiene el honor de elevar al Excmo. Ayuntamiento Pleno, para su 

aprobación, la siguiente Moción ordinaria: 

I.- Creación y Composición de las Comisiones Inform ativas 

Permanentes del Excmo. Ayuntamiento de Cáceres.   

1.- Parte expositiva o justificación:  

El funcionamiento de la Corporación precisa la constitución de las 

Comisiones Informativas Permanentes para que se eleven al Pleno, para su 

conocimiento, discusión y aprobación, los previos dictámenes que en las 

mismas, por razón de sus diferentes competencias y funciones, son 

preceptivos. 

2.- Acuerdo a adoptar: 

a) Que se establezca la creación de las siguientes Comisiones 

Informativas Permanentes: 

1. Comisión Informativa de Economía, Hacienda, Especial de 

Cuentas y Transparencia. 

2. Comisión Informativa de Urbanismo, Patrimonio, Contratación 

y Seguimiento Empresarial. 
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3. Comisión Informativa de Empleo, Recursos Humanos, 

Régimen Interior, Policía Local y Seguridad Vial. 

4.  Comisión Informativa de Deporte, Cultura, Educación y 

Juventud. 

5. Comisión Informativa de Innovación, Desarrollo Tecnológico, 

Turismo y Comercio. 

6.  Comisión Informativa de Fomento, Barrios, Participación, 

Medio Ambiente, Infraestructuras Estratégicas y Servicios 

Públicos. 

b) Que la composición del número de miembros integrantes de cada 

una de estas Comisiones sea la siguiente: 

1. Tres para los representantes del Partido Popular. 

2. Dos para los representantes del Partido Socialista Obrero 

Español. 

3. Uno para los representantes del Partido Ciudadanos-Partido 

de la Ciudadanía. 

4. Uno para los representantes del Partido Cáceres Eres Tú. 

II.- Motivación de la Moción : 

c) La adscripción concreta a cada Comisión de los miembros de la 

Corporación que deben formar parte de la misma en representación de cada 

Grupo, se realizará mediante escrito del Portavoz del mismo, dirigido a la 

Sra. Alcaldesa, debiendo designarse un suplente.  

Razones de estricta legalidad de aplicación y del preciso 

funcionamiento de los Órganos de la Corporación Municipal, así como del 

respeto al principio de proporcionalidad que viene regulado y es de 

imperativa observancia. Cáceres, a 23 de junio de 2015. Fmdo.: Elena 

Nevado del Campo”. 
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La Excma. Sra. Alcaldesa informa que los Portavoces de los Grupos 

Políticos ya han presentado, y así consta en la carpeta del Pleno, los 

representantes en cada una de las comisiones. 

 

A continuación, la Excma. Sra. Alcaldesa otorga el uso de la palabra 

al Portavoz del Grupo Municipal del Partido Popular, Sr. Mateos Pizarro que 

desea hacer alguna matización con respecto al escrito presentado por su 

Grupo. En primer lugar, nombrar como vocal suplente en la Fundación 

Antonio Rodríguez a D. Domingo Jesús Expósito Rubio; nombrar a D. Víctor 

Manuel Bazo Machacón, vocal suplente de la Fundación Santísima Trinidad; 

nombrar, asimismo, vocal suplente en la Junta Rectora de IFECA a D. Raúl 

Rodríguez Preciado. 

Igualmente, informa que se no se ha procedido a designar 

representante en el Distrito de Pedanías, ya que la representación la 

ostentará la Alcaldesa Presidenta. 

Por otra parte, propone al resto de grupos, y con el fin de facilitar el 

funcionamiento del resto de comisiones, que la Comisión Paritaria se integre 

dentro de la Mesa General de Negociación,. 

 

Seguidamente, la Excma. Sra. Alcaldesa da la palabra a la Portavoz 

del Grupo Municipal CÁCeresTÚ, Sra. López Balset que desea que conste 

que su grupo ha solicitado que el tema de mujeres se excluyera de asuntos 

sociales. Asimismo, les habría gustado que existiera una Comisión 

Informativa de Participación Ciudadana y Transparencia, desligada del resto 

de concejalías. 

 

A continuación, la Excma. Sra. Alcaldesa pregunta si se aprueba la 

creación y composición de las comisiones informativas con los 

nombramientos realizados in voce, así como la propuesta efectuada por el 

Sr. Mateos Pizarro. 
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El Excmo. Ayuntamiento Pleno, por unanimidad, es decir, con el voto 

favorable de los veinticinco miembros de la Corporación presentes en esta 

sesión, acuerda dar su aprobación a la Moción presentada por la Alcaldía 

Presidencia, con las modificaciones efectuadas por el Portavoz del Grupo 

Municipal del Partido Popular, que queda elevada a acuerdo. 

 

 

6º.- DESIGNACIÓN DE MIEMBROS EN ÓRGANOS COLEGIADOS.- 

De conformidad con lo preceptuado en el vigente Reglamento 

Orgánico Municipal, y en el articulo 38 c) del Reglamento de Organización, 

Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, por el 

Secretario de la Corporación se da lectura a los escritos remitidos por los 

Grupos del Partido Popular, Partido Socialista Obrero Español, Ciudadanos-

Partido de la Ciudadanía y Cáceres Eres Tú, para la determinación de las 

Comisiones Informativas Permanentes, Consejos Rectores, Mesa de 

Contratación, Consejo de Administración de GEMACA, así como del resto de 

órganos colegiados de este Excmo. Ayuntamiento, ello en virtud de la 

configuración del organigrama municipal que estará vigente en la legislatura 

2015-2019, quedando como sigue: 

 

1.- COMISIÓN INFORMATIVA DE ECONOMÍA, HACIENDA, ESP ECIAL DE 

CUENTAS Y TRANSPARENCIA .- 

PARTIDO POPULAR (P.P.): 

Titulares:  

� Dª María GUARDIOLA MARTÍN 

� D. Pedro Juan MURIEL TATO 

� D. Raúl RODRÍGUEZ PRECIADO 

 

Suplentes: 

� D. Víctor Manuel BAZO MACHACÓN 
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� D. Rafael Antonio MATEOS PIZARRO 

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.):  

Titulares: 

� D. Luis SALAYA JULIÁN 

� Dª Mª de los Ángeles COSTA FANEGA 

Suplentes: 

� D. Francisco Antonio HURTADO MUÑOZ 

� Dª Ana Belén FERNÁNDEZ CASERO 

CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA (C’s): 

Titular: 

� D. Cayetano POLO NAHARRO 

Suplente: 

� D. Antonio María IBARRA CASTRO 

CÁCERES ERES TÚ (CAC): 

Titular:  

� D. Ildefonso CALVO SUERO 

Suplente: 

� Dª Mª Consolación LÓPEZ BALSET 

 

2.- COMISIÓN INFORMATIVA DE URBANISMO, PATRIMONIO, 

CONTRATACIÓN Y SEGUIMIENTO EMPRESARIAL .- 

PARTIDO POPULAR (P.P.): 

Titulares:  

� D. Valentín Enrique PACHECO POLO 

� Dª Mª Montaña JIMÉNEZ ESPADA. 

� D. Raúl RODRÍGUEZ PRECIADO 

Suplentes: 

� D. Laureano LEÓN RODRÍGUEZ  

� Víctor Manuel BAZO MACHACÓN  
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PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.):  

Titulares:  

� D. Luis SALAYA JULIÁN 

� D. Francisco Antonio HURTADO MUÑOZ 

 

Suplentes: 

� Dª Mª de los Ángeles COSTA FANEGA 

� D. Francisco José CALVO CHACÓN 

CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA (C’s): 

Titular:  

� D. Antonio María IBARRA CASTRO 

Suplente: 

� D. Cayetano POLO NAHARRO 

CÁCERES ERES TÚ (CAC): 

Titular:  

� D. Ildefonso CALVO SUERO 

Suplente: 

� Dª Mª Consolación LÓPEZ BALSET 

 

3.- COMISIÓN INFORMATIVA DE EMPLEO, RRHH, RÉGIMEN I NTERIOR, 

POLICÍA LOCAL Y SEGURIDAD VIAL .- 

PARTIDO POPULAR (P.P.): 

Titulares:  

� D. Domingo Jesús EXPÓSITO RUBIO 

� D. Rafael Antonio MATEOS PIZARRO 

� D. Raúl RODRÍGUEZ PRECIADO 

Suplentes: 

� D. Valentín Enrique PACHECO POLO 

� D. Pedro Juan MURIEL TATO 
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PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.):  

Titulares:  

� D. Francisco José CALVO CHACÓN 

� Dª Ana Belén FERNÁNDEZ CASERO 

Suplentes: 

� D. Francisco Antonio HURTADO MUÑOZ 

� Dª María Josefa PULIDO PÉREZ 

CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA (C’s): 

Titular:  

� Dª María del Mar DÍAZ SOLÍS 

Suplente: 

� D. Víctor Gabriel PEGUERO GARCÍA 

CÁCERES ERES TÚ (CAC): 

Titular:  

� D. Ildefonso CALVO SUERO 

Suplente: 

� Dª Mª Consolación LÓPEZ BALSET 

 

4.- COMISIÓN INFORMATIVA DE DEPORTE, CULTURA,  EDUC ACIÓN Y 

JUVENTUD.- 

PARTIDO POPULAR (P.P.): 

Titulares:  

� D. Pedro Juan MURIEL TATO 

� D. Laureano LEÓN RODRÍGUEZ  

� D. Rafael Antonio MATEOS PIZARRO 

Suplentes: 

� Dª María GUARDIOLA MARTÍN 

� Víctor Manuel BAZO MACHACÓN  
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PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.):  

Titulares:  

� D. Francisco Antonio HURTADO MUÑOZ 

� Dª María Josefa PULIDO PÉREZ 

Suplentes: 

� D. Luis SALAYA JULIÁN 

� Dª Susana BERMEJO PAVÓN 

CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA (C’s): 

Titular: 

� D. Víctor Gabriel PEGUERO GARCÍA 

Suplente: 

� Dª María del Mar DÍAZ SOLÍS 

CÁCERES ERES TÚ (CAC): 

Titular:  

� Dª Mª Consolación LÓPEZ BALSET 

Suplente: 

� D. Ildefonso CALVO SUERO 

 

5.- COMISIÓN INFORMATIVA DE INNOVACIÓN, DESARROLLO 

TECNOLÓGICO, TURISMO Y COMERCIO.- 

PARTIDO POPULAR (P.P.): 

Titulares:  

� D. Raúl RODRÍGUEZ PRECIADO 

� Dª María GUARDIOLA MARTÍN 

� Víctor Manuel BAZO MACHACÓN  

Suplentes: 

� Dª Mª Montaña JIMÉNEZ ESPADA. 

� D. Pedro Juan MURIEL TATO 
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PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.):  

Titulares:  

� D. Francisco Antonio HURTADO MUÑOZ 

� Dª Mª de los Ángeles COSTA FANEGA 

Suplentes: 

� Dª Ana Belén FERNÁNDEZ CASERO 

� D. Francisco José CALVO CHACÓN 

CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA (C’s): 

Titular: 

� D. Antonio María IBARRA CASTRO 

Suplente: 

� Dª María del Mar DÍAZ SOLÍS 

CÁCERES ERES TÚ (CAC): 

Titular:  

� Dª Mª Consolación LÓPEZ BALSET 

Suplente: 

� D. Ildefonso CALVO SUERO 

 

6.-  COMISIÓN INFORMATIVA DE FOMENTO, BARRIOS, 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIO AMBIENTE, 

INFRAESTRUCTURAS ESTRATÉGICAS Y SERVICIOS PÚBLICOS .- 

PARTIDO POPULAR (P.P.): 

Titulares:  

� Víctor Manuel BAZO MACHACÓN  

� Dª Mª Montaña JIMÉNEZ ESPADA. 

� D. Laureano LEÓN RODRÍGUEZ  

Suplentes: 

� D. Domingo Jesús EXPÓSITO RUBIO 

� D. Pedro Juan MURIEL TATO 
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PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.):  

Titulares:  

� Dª Susana BERMEJO PAVÓN 

� D. Andrés LICERÁN GONZÁLEZ 

Suplentes: 

� D. Francisco José CALVO CHACÓN 

� Dª Ana Belén FERNÁNDEZ CASERO 

CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA (C’s): 

Titular: 

� D. Cayetano POLO NAHARRO 

Suplente: 

� D. Antonio María IBARRA CASTRO 

CÁCERES ERES TÚ (CAC): 

Titular:  

� Dª Mª Consolación LÓPEZ BALSET 

Suplente: 

� D. Ildefonso CALVO SUERO 

 

MESA DE CONTRATACIÓN  

Presidente:   D. Valentín Enrique PACHECO POLO 

Vocales:  

Titular:  Sr. Secretario General de la Corporación.  

Suplente:  Funcionario a quien legalmente le corresponda. 

Titular:  Sr. Interventor. 

Suplente:  Funcionario a quien legalmente le corresponda 

Grupos políticos: 

PARTIDO POPULAR (P.P.): 

Titular:  Dª Mª Montaña JIMÉNEZ ESPADA 

Suplente:  D. Rafael Antonio MATEOS PIZARRO 
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PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.):  

Titular:  D. Francisco José CALVO CHACÓN 

Suplente:  Dª María de los Ángeles COSTA FANEGA 

CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA (C’s): 

Titular:  D. Cayetano POLO NAHARRO 

Suplente:  Dª Mª del Mar DÍAZ SOLÍS 

CÁCERES ERES TÚ (CAC): 

Titular:  D. Ildefonso CALVO SUERO 

Suplente:  Dª Mª Consolación LÓPEZ BALSET 

Secretaría:   

Titular: Jefe de la Sección de Contratación (in voce en el pleno) 

Suplente: Jefe del Negociado de Contratación (in voce en el pleno) 

 

MESA GENERAL DE NEGOCIACIÓN  

Presidente:  D. Domingo Jesús EXPÓSITO RUBIO 

PARTIDO POPULAR (P.P.): 

Titular:  D. Valentín Enrique PACHECO POLO 

Suplente: D. Rafael Antonio MATEOS PIZARRO 

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.):  

Titular:  Dª Ana Belén FERNÁNDEZ CASERO 

Suplente: D. Francisco José CALVO CHACÓN 

CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA (C’s): 

Titular: D. Antonio María IBARRA CASTRO 

Suplente: Dª Mª del Mar DÍAZ SOLÍS 

CÁCERES ERES TÚ (CAC): 

Titular:  Dª Mª Consolación LÓPEZ BALSET 

Suplente: D. Ildefonso CALVO SUERO 
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COMITÉ DE SEGURIDAD Y SALUD  

Presidente: La Alcaldesa o Concejal en quien delegue. 

Vocales: 

GRUPO POPULAR: 

Titulares:  

1º D. Domingo Jesús EXPÓSITO RUBIO 

2º D. Raúl RODRÍGUEZ PRECIADO 

3º D. Rafael Antonio MATEOS PIZARRO 

Suplentes:  

1º D. Valentín Enrique PACHECO POLO 

2º Dª María GUARDIOLA MARTÍN 

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.):  

Titular:  Dª Ana Belén FERNÁNDEZ CASERO. 

Suplente: D. Francisco Antonio HURTADO MUÑOZ 

CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA (C’s): 

Titular: D. Cayetano POLO NAHARRO 

Suplente: Dª María del Mar DÍAZ SOLÍS 

CÁCERES ERES TÚ (CAC): 

Titular: Dª María Consolación LÓPEZ BALSET. 

Suplente: D. Ildefonso CALVO SUERO. 

 

CONSEJOS RECTORES 

CONSEJO RECTOR DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE ASUNTOS 

SOCIALES (IMAS) .-   

PARTIDO POPULAR (P.P.): 

Titulares:  

� Dª María Luisa CALDERA ANDRADA 

� D. Víctor Manuel BAZO MACHACÓN 

� D. Laureano LEÓN RODRÍGUEZ 
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Suplentes: 

� Dª María GUARDIOLA MARTÍN 

� D. Rafael Antonio MATEOS PIZARRO 

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.):  

Titulares:  

� Dª María Josefa PULIDO PÉREZ 

� Dª Ana Belén FERNÁNDEZ CASERO 

Suplentes: 

� D. Francisco José CALVO CHACÓN 

� Dª Susana BERMEJO PAVÓN 

CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA (C’s): 

Titular: 

� Dª María del Mar DÍAZ SOLÍS 

Suplente: 

� D. Antonio María IBARRA CASTRO 

CÁCERES ERES TÚ (CAC): 

Titular:  

� Dª Mª Consolación LÓPEZ BALSET 

Suplente: 

� D. Ildefonso CALVO SUERO 

 

CONSEJO RECTOR DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE DEPORTES (IMD).-   

PARTIDO POPULAR (P.P.): 

Titulares: 

� D. Pedro Juan MURIEL TATO 

� D. Raúl RODRÍGUEZ PRECIADO 

� D. Víctor Manuel BAZO MACHACÓN 

Suplentes: 

� Dª María Montaña JIMÉNEZ ESPADA 

� D. Valentín Enrique PACHECO POLO 
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PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.):  

Titulares:  

� D. Andrés LICERÁN GONZÁLEZ 

� Dª Susana BERMEJO PAVÓN 

Suplentes: 

� D. Francisco Antonio HURTADO MUÑOZ 

� Dª Ana Belén FERNÁNDEZ CASERO 

CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA (C’s): 

Titular: 

� D. Antonio María IBARRA CASTRO 

Suplente: 

� Dª María del Mar DÍAZ SOLÍS 

CÁCERES ERES TÚ (CAC): 

Titular:  

� D. Ildefonso CALVO SUERO 

Suplente: 

� Dª Mª Consolación LÓPEZ BALSET 

 

 CONSEJO RECTOR DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE JUVENTUD .- 

Presidente: 

� Dª María Elena NEVADO DEL CAMPO 

PARTIDO POPULAR (P.P.): 

Titulares: 

� D. Pedro Juan MURIEL TATO 

� D. Laureano LEÓN RODRÍGUEZ 

Suplentes: 

� D. Domingo Jesús EXPÓSITO RUBIO 

� D. Valentín Enrique PACHECO POLO 
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PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.):  

Titulares:  

� D. Luis SALAYA JULIÁN 

� D. Andrés LICERÁN GONZÁLEZ 

Suplentes: 

� Dª Susana BERMEJO PAVÓN 

� Dª Ana Belén FERNÁNDEZ CASERO 

CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA (C’s): 

Titular: 

� D. Víctor Gabriel PEGUERO GARCÍA 

Suplente: 

� D. Cayetano POLO NAHARRO 

CÁCERES ERES TÚ (CAC): 

Titular:  

� Dª Mª Consolación LÓPEZ BALSET 

Suplente: 

� D. Ildefonso CALVO SUERO 

 

CONSEJO RECTOR DE LA UNIVERSIDAD POPULAR MUNICIPAL Y 

ESCUELA TALLER .- 

PARTIDO POPULAR (P.P.): 

Titulares: 

� D. Domingo Jesús EXPÓSITO RUBIO 

� D. Víctor Manuel BAZO MACHACÓN 

� D. Raúl RODRÍGUEZ PRECIADO 

Suplentes: 

� D. Rafael Antonio MATEOS PIZARRO 

� D. Pedro Juan MURIEL TATO 

 

 



 28

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.):  

Titulares:  

� Dª María Josefa PULIDO PÉREZ 

� Dª Susana BERMEJO PAVÓN 

Suplentes: 

� D. Francisco Antonio HURTADO MUÑOZ 

� D. Francisco José CALVO CHACÓN 

CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA (C’s): 

Titular: 

� D. Cayetano POLO NAHARRO 

 

Suplente: 

� D. Víctor Gabriel PEGUERO GARCÍA 

CÁCERES ERES TÚ (CAC): 

Titular:  

� D. Ildefonso CALVO SUERO 

Suplente: 

� Dª Mª Consolación LÓPEZ BALSET 

 

CONSEJO RECTOR DEL CONSORCIO “CÁCERES, CIUDAD HISTÓ RICA”  

Presidencia: Alcalde/sa Presidente/a del Ayuntamiento de Cáceres. 

Vicepresidencia: Consejero/a competente en materia de cultura del 

Gobierno de Extremadura. 

(Tres vocales y suplentes de los mismos en represen tación del 

Ayuntamiento de Cáceres, designados por el Pleno de  la Corporación, 

de entre sus miembros). 

PARTIDO POPULAR (P.P.): 

Titular: D. Laureano LEÓN RODRÍGUEZ 

Suplente: D. Raúl RODRÍGUEZ PRECIADO 
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PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.):  

Titular: D. Francisco Antonio HURTADO MUÑOZ 

Suplente: D. Andrés LICERÁN GONZÁLEZ 

 

REPRESENTANTES DE LA CORPORACIÓN EN OTROS 

ÓRGANOS COLEGIADOS 

 

JUNTA DE CONSERVACIÓN SECTOR Nº 1 DE LA SIERRILLA:  

Administración Actuante: Dª María GUARDIOLA MARTÍN. 

Propiedad Municipal: D. Andrés LICERÁN GONZÁLEZ. 

 

JUNTA DE CONSERVACIÓN SECTOR Nº 2 DE LA SIERRILLA: 

Administración Actuante: Dª María GUARDIOLA MARTÍN. 

Propiedad Municipal: D. Andrés LICERÁN GONZÁLEZ. 

 

JUNTA DE COMPENSACIÓN SECTOR “VISTAHERMOSA”: 

Administración Actuante: D. Rafael Antonio MATEOS PIZARRO. 

Propiedad Municipal: Dª Ana Belén FERNÁNDEZ CASERO. 

 

JUNTA DE COMPENSACIÓN DEL SECTOR SUP 1.4 “MONTESOL”  2ª 

FASE: 

Administración Actuante: D. Valentín Enrique PACHECO POLO. 

Propiedad Municipal: D. Luis SALAYA JULIÁN. 

 

JUNTA DE COMPENSACIÓN DEL SECTOR SUP 2-1 RESIDENCIA L 

RONDA: 

Administración Actuante: D. Valentín Enrique PACHECO POLO 

Propiedad Municipal: D. Luis SALAYA JULIÁN. 
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JUNTA DE CONSERVACIÓN “MEJOSTILLA INDUSTRIAL”:   

Administración Actuante: D. Valentín Enrique PACHECO POLO. 

Propiedad Municipal: D. Luis SALAYA JULIÁN. 

 

AGRUPACIÓN DE INTERÉS URBANÍSTICO SECTOR  SUP 1.3 

“MALTRAVIESO”: 

Administración Actuante: D. Rafael Antonio MATEOS PIZARRO. 

Propiedad Municipal: D. Andrés LICERÁN GONZÁLEZ. 

 

AGRUPACIÓN DE INTERÉS URBANÍSTICO DE LA UNIDAD DE 

EJECUCIÓN RT-01 “RÍO TINTO”: 

Administración Actuante: D. Valentín Enrique PACHECO POLO. 

Propiedad Municipal: D. Luis SALAYA JULIÁN. 

 

AGRUPACIÓN DE INTERÉS URBANÍSTICO DEL SECTOR SUP 2. 5 “C. N. 

630 MÉRIDA”: 

Administración Actuante: Dª María Montaña JIMÉNEZ ESPADA. 

Propiedad Municipal: D. Francisco Antonio HURTADO MUÑOZ. 

 

AGRUPACIÓN DE INTERÉS URBANÍSTICO DEL SECTOR SUP 1. 2 

VEGAS DEL  MOCHO: 

Administración Actuante: Dª María Montaña JIMÉNEZ ESPADA. 

Propiedad Municipal: Dª María Josefa PULIDO PÉREZ. 

 

AGRUPACION DE INTERÉS URBANÍSTICO DEL SECTOR SUP-3 .1 

AMPLIACIÓN CAPELLANÍAS: 

Administración Actuante: D. Raúl RODRÍGUEZ PRECIADO. 

Propiedad Municipal: D. Luis SALAYA JULIÁN. 
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AGRUPACIÓN DE INTERÉS URBANÍSTICO DE LA UNIDAD DE 

EJECUCIÓN SF-07 SAN FRANCISCO 07: 

Administración Actuante: Dª María GUARDIOLA MARTÍN. 

Propiedad Municipal: D. Francisco Antonio HURTADO MUÑOZ. 

 

AGRUPACIÓN DE INTERÉS URBANÍSTICO DE LA UNIDAD DE 

EJECUCIÓN SF-06 ESPÍRITU SANTO: 

Administración Actuante: D. Domingo Jesús EXPÓSITO RUBIO. 

Propiedad Municipal: D. Francisco José CALVO CHACÓN. 

 

AGRUPACIÓN DE INTERÉS URBANÍSTICO DE LA UNIDAD DE 

EJECUCIÓN SA-06 SAN ANTONIO 06: 

Administración Actuante: D. Laureano LEÓN RODRÍGUEZ. 

Propiedad Municipal: D. Francisco Antonio HURTADO MUÑOZ. 

 

AGRUPACIÓN DE INTERÉS URBANÍSTICO DEL SECTOR SUP 2- 2 

NUEVA CIUDAD: 

Administración Actuante: Dª María MONTAÑA JIMÉNEZ ESPADA. 

Propiedad Municipal: Dª Susana BERMEJO PAVÓN. 

 

AGRUPACIÓN DE INTERÉS URBANÍSTICO DEL SECTOR SUNP - 12 “EL 

MAJÓN”: 

Administración Actuante: D. Víctor Manuel BAZO MACHACÓN. 

Propiedad Municipal: Dª Susana BERMEJO PAVÓN. 

 

AGRUPACIÓN INTERÉS URBANÍSTICO “MEJOSTILLA INDUSTRI AL”:   

Administración Actuante: D. Raúl RODRÍGUEZ PRECIADO. 

Propiedad Municipal: D. Luis SALAYA JULIÁN. 
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AGRUPACION DE INTERÉS URBANÍSTICO DEL SECTOR 1.03 ( 0) 

“ANTIGUO CAMPO DE AVIACIÓN”: 

Administración Actuante: D. Pedro Juan MURIEL TATO. 

Propiedad Municipal: D. Francisco Antonio HURTADO MUÑOZ. 

 

JUNTA DEL ÁREA RECLASIFICADA “RESIDENCIAL UNIVERSID AD”: 

Administración Actuante: D. Víctor Manuel BAZO MACHACÓN. 

Propiedad Municipal: D. Andrés LICERÁN GONZÁLEZ. 

 

JUNTA DEL ÁREA RECLASIFICADA MEJOSTILLA “PROEXSA”: 

Administración Actuante: D. Valentín Enrique PACHECO POLO. 

Propiedad Municipal: D. Francisco Antonio HURTADO MUÑOZ. 

 

PROYECTO DE INTERÉS REGIONAL EL JUNQUILLO (PIR): 

Administración Actuante: D. Valentín Enrique PACHECO POLO. 

Propiedad Municipal: Dª Ana Belén FERNÁNDEZ CASERO. 

 

AGRUPACION INTERÉS URBANÍSTICO A.P.E. 33.01 “ALDEA MORET” 

Administración Actuante: D. Valentín Enrique PACHECO POLO. 

Propiedad Municipal: D. Luis SALAYA JULIÁN. 

 

AGRUPACIÓN DE INTERÉS URBANÍSTICO “COMERCIAL NACION AL- 

630”:  

Administración Actuante: D. Raúl RODRÍGUEZ PRECIADO. 

Propiedad Municipal: D. Francisco Antonio HURTADO MUÑOZ. 

 

A.P.R.33.01 POBLADO MINERO: 

Administración Actuante: D. Valentín Enrique PACHECO POLO. 

Propiedad Municipal: D. Luis SALAYA JULIÁN. 
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FUNDACIONES 

FUNDACIÓN VALHONDO 

Presidenta: Excma. Sra. Alcaldesa, Dª Elena NEVADO DEL CAMPO. 

Suplente: D. Laureano LEÓN RODRÍGUEZ. 

 

FUNDACIÓN SAN LÁZARO 

Presidenta: Excma. Sra. Alcaldesa, Dª Elena NEVADO DEL CAMPO. 

Suplente: D. Laureano LEÓN RODRÍGUEZ. 

 

FUNDACIÓN HELGAR DE ALVEAR 

Presidenta: Excma. Sra. Alcaldesa, Dª Elena NEVADO DEL CAMPO. 

Suplente: D. Laureano LEÓN RODRÍGUEZ. 

 

FUNDACIÓN ANTONIO RODRÍGUEZ 

Presidenta: Excma. Sra. Alcaldesa, Dª Elena NEVADO DEL CAMPO. 

Suplente: D. Domingo Jesús EXPÓSITO RUBIO (in voce en el pleno) 

          

FUNDACIÓN SANTÍSIMA TRINIDAD 

Presidenta: Excma. Sra. Alcaldesa, Dª Elena NEVADO DEL CAMPO. 

Suplente: D. Víctor Manuel BAZO MACHACÓN (in voce en el pleno) 

 

COMISIONES DE ESCOLARIZACIÓN DE CENTROS DE EDUCACIÓ N 

INFANTIL Y PRIMARIA 

Titular: D. Pedro Juan MURIEL TATO. 

Suplente: Dª María Luisa CALDERA ANDRADA. 

 

COMISIÓN DE ESCOLARIZACIÓN DE CENTROS DE ENSEÑANZA 

SECUNDARIA 

Titular: D. Pedro Juan MURIEL TATO. 

Suplente: Dª María Luisa CALDERA ANDRADA. 
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COMISIÓN DE ESCOLARIZACIÓN DE CENTROS DE FORMACIÓN  

PROFESIONAL 

Titular: D. Pedro Juan MURIEL TATO. 

Suplente: Dª María Luisa CALDERA ANDRADA. 

  

COMISIÓN LOCAL DE ADJUDICACIÓN DE VIVIENDAS SOCIALE S 

Titular: Dª María Luisa CALDERA ANDRADA. 

Suplente: D. Víctor BAZO MACHACÓN. 

   

JUNTA RECTORA DE LA INSTITUCIÓN FERIAL DE CÁCERES ( IFECA) 

Presidenta: Excma. Sra. Alcaldesa, Dª Elena NEVADO DEL CAMPO. 

CONCEJAL: D. Raúl RODRÍGUEZ PRECIADO (se hace la delegación in 

voce en el Pleno). 

 

CONSEJOS ESCOLARES 

 

CENTROS DE EDUCACIÓN INFANTIL Y PRIMARIA  

C.E.I.P.  FRANCISCO PIZARRO 

Titular: D. Laureano LEÓN RODRÍGUEZ. 

Suplente: D. Domingo Jesús EXPÓSITO RUBIO. 

C.E.I.P.  GABRIEL Y GALÁN 

Titular: D. Domingo Jesús EXPÓSITO RUBIO. 

Suplente: Dª María GUARDIOLA MARTÍN. 

C.E.I.P.  PRÁCTICAS  

Titular: Dª María GUARDIOLA MARTÍN. 

Suplente: D. Valentín Enrique PACHECO POLO. 

C.E.I.P.  MOCTEZUMA 

Titular: D. Pedro Juan MURIEL TATO. 

Suplente: Dª María Luisa CALDERA ANDRADA. 
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C.E.I.P. EXTREMADURA 

Titular: D. Valentín Enrique PACHECO POLO. 

Suplente: D. Pedro Juan MURIEL TATO. 

C.E.I.P. ALBA PLATA  

Titular: Dª María Luisa CALDERA ANDRADA. 

Suplente: D. Rafael Antonio MATEOS PIZARRO. 

C.E.I.P. DONOSO CORTÉS 

Titular: D. Rafael Antonio MATEOS PIZARRO. 

Suplente: Dª María Montaña JIMÉNEZ ESPADA. 

C.E.I.P. CERVANTES 

Titular: Dª María Montaña JIMÉNEZ ESPADA. 

Suplente: D. Raúl RODRÍGUEZ PRECIADO. 

C.E.I.P. FRANCISCO DE ALDANA 

Titular: D. Raúl RODRÍGUEZ PRECIADO. 

Suplente: D. Víctor Manuel BAZO MACHACÓN. 

C.E.I.P. EL VIVERO 

Titular: D. Víctor Manuel BAZO MACHACÓN. 

Suplente: D. Laureano LEÓN RODRÍGUEZ. 

 C.E.I.P. SAN FRANCISCO 

Titular: D. Laureano LEÓN RODRÍGUEZ. 

Suplente: D. Domingo Jesús EXPÓSITO RUBIO. 

C.E.I.P. DELICIAS 

Titular: D. Domingo Jesús EXPÓSITO RUBIO. 

Suplente: Dª María GUARDIOLA MARTÍN. 

C.E.I.P. NUESTRA SEÑORA DE LA MONTAÑA 

Titular: Dª María GUARDIOLA MARTÍN 

Suplente: D. Valentín Enrique PACHECO POLO. 

C.E.I.P. DULCE CHACÓN 

Titular: D. Valentín Enrique PACHECO POLO. 

Suplente: D. Pedro Juan MURIEL TATO. 
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C.E.I.P. CASTRA CAECILIA  

Titular: D. Pedro Juan MURIEL TATO. 

Suplente: Dª María Luisa CALDERA ANDRADA. 

 

INSTITUTOS DE EDUCACIÓN SECUNDARIA   

I.E.S. JAVIER GARCÍA TÉLLEZ 

Titular: Dª María Luisa CALDERA ANDRADA. 

Suplente: D. Rafael Antonio MATEOS PIZARRO. 

I.E.S. AGORA 

Titular: D. Rafael Antonio MATEOS PIZARRO. 

Suplente: Dª María Montaña JIMÉNEZ ESPADA. 

I.E.S. EL BROCENSE 

Titular: Dª María Montaña JIMÉNEZ ESPADA. 

Suplente: D. Raúl RODRÍGUEZ PRECIADO. 

I.E.S. HERNÁNDEZ PACHECO 

Titular: D. Raúl RODRÍGUEZ PRECIADO. 

Suplente: D. Víctor Manuel BAZO MACHACÓN. 

I.E.S. AL QAZERES 

Titular: D. Víctor Manuel BAZO MACHACÓN. 

Suplente: D. Laureano LEÓN RODRÍGUEZ. 

I.E.S. VIRGEN DE GUADALUPE 

Titular: D. Laureano LEÓN RODRÍGUEZ. 

Suplente: D. Domingo Jesús EXPÓSITO RUBIO. 

I.E.S.  NORBA CAESARINA 

Titular: D. Domingo Jesús EXPÓSITO RUBIO. 

Suplente: Dª María GUARDIOLA MARTÍN. 

I.E.S. UNIVERSIDAD LABORAL 

Titular: Dª María GUARDIOLA MARTÍN. 

Suplente: D. Valentín Enrique PACHECO POLO. 
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COLEGIOS CONCERTADOS  

COLEGIO CONCERTADO LICENCIADOS REUNIDOS 

Titular: D. Valentín Enrique PACHECO POLO. 

Suplente: D. Pedro Juan MURIEL TATO. 

COLEGIO CONCERTADO PAIDEUTERION 

Titular: D. Pedro Juan MURIEL TATO. 

Suplente: Dª María Luisa CALDERA ANDRADA. 

COLEGIO SAN JOSÉ 

Titular: Dª María Luisa CALDERA ANDRADA. 

Suplente: D. Rafael Antonio MATEOS PIZARRO. 

COLEGIO SAN ANTONIO DE PADUA 

Titular: D. Rafael Antonio MATEOS PIZARRO. 

Suplente: Dª María Montaña JIMÉNEZ ESPADA. 

COLEGIO NAZARET 

Titular: Dª María Montaña JIMÉNEZ ESPADA. 

Suplente: D. Raúl RODRÍGUEZ PRECIADO. 

COLEGIO MARÍA AUXILIADORA 

Titular: D. Raúl RODRÍGUEZ PRECIADO. 

Suplente: D. Víctor Manuel BAZO MACHACÓN. 

COLEGIO JOSÉ LUIS COTALLO, VIRGEN MONTAÑA 

Titular D. Víctor Manuel BAZO MACHACÓN. 

Suplente: D. Laureano LEÓN RODRÍGUEZ. 

COLEGIO LA ASUNCIÓN 

Titular: D. Laureano LEÓN RODRÍGUEZ. 

Suplente: D. Domingo Jesús EXPÓSITO RUBIO. 

COLEGIO RESIDENCIAL PROA 

Titular: Dª María Luisa CALDERA ANDRADA. 

Suplente: D. Rafael Antonio MATEOS PIZARRO. 

COLEGIO GINER DE LOS RÍOS 

Titular: D. Domingo Jesús EXPÓSITO RUBIO. 
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Suplente: Dª María GUARDIOLA MARTÍN. 

COLEGIO SAGRADO CORAZÓN DE JESUS 

Titular: Dª María GUARDIOLA MARTÍN. 

Suplente: D. Valentín Enrique PACHECO POLO. 

 

ESCUELAS INFANTILES  

ESCUELA INFANTIL “SANTA LUCÍA”  

Titular: D. Valentín Enrique PACHECO POLO. 

Suplente: D. Pedro Juan MURIEL TATO. 

ESCUELA INFANTIL “VIRGEN DE LA MONTAÑA”  

Titular: D. Pedro Juan MURIEL TATO. 

Suplente: Dª María Luisa CALDERA ANDRADA. 

ESCUELA INFANTIL “LA COMETA”  

Titular: D. Rafael Antonio MATEOS PIZARRO. 

Suplente: Dª María Montaña JIMÉNEZ ESPADA. 

ESCUELA INFANTIL “FOFÓ” 

Titular: Dª María Montaña JIMÉNEZ ESPADA. 

Suplente: D. Raúl RODRÍGUEZ PRECIADO. 

ESCUELA INFANTIL “LA RAYUELA” 

Titular: D. Raúl RODRÍGUEZ PRECIADO. 

Suplente: D. Víctor Manuel BAZO MACHACÓN. 

ESCUELA INFANTIL “SANTA BÁRBARA” 

Titular: D. Víctor Manuel BAZO MACHACÓN. 

Suplente: D. Laureano LEÓN RODRÍGUEZ. 

 

OTROS 

CONSERVATORIO PROFESIONAL DE MÚSICA HERMANOS BERZOS A 

Titular: D. Laureano LEÓN RODRÍGUEZ. 

Suplente: D. Rafael Antonio MATEOS PIZARRO. 
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CENTRO ENSEÑANZA PERMANENTE DE ADULTOS  MAESTRO MAR TÍN 

CISNEROS 

Titular: D. Pedro Juan MURIEL TATO. 

Suplente: D. Domingo Jesús EXPÓSITO RUBIO. 

ESCUELA SUPERIOR DE ARTE DRAMÁTICO  

Titular: D. Laureano LEÓN RODRÍGUEZ. 

Suplente: D. Raúl RODRÍGUEZ PRECIADO. 

CONSEJO DEL CENTRO DE PROFESORES Y RECURSOS DE CÁCE RES 

Titular: D. Raúl RODRÍGUEZ PRECIADO. 

Suplente: D. Pedro Juan MURIEL TATO. 

ESCUELA OFICIAL DE IDIOMAS 

Titular: D. Raúl RODRÍGUEZ PRECIADO. 

Suplente: D. Víctor Manuel BAZO MACHACÓN. 

 

CONSEJOS SECTORIALES 

CONSEJO SECTORIAL DE MEDIO AMBIENTE .- 

Presidente: Alcalde/sa o miembro del Consejo en qui en delegue la 

Presidencia. 

Miembros:  

Presidente de la Comisión Informativa de Urbanismo y Medio Ambiente: 

D. Valentín Enrique PACHECO POLO. 

PARTIDO POPULAR (P.P.): 

Titular: Dª María Montaña JIMÉNEZ ESPADA.  

Suplente: D. Víctor Manuel BAZO MACHACÓN. 

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.):  

Titular: Dª Susana BERMEJO PAVÓN. 

Suplente: D. Francisco Antonio HURTADO MUÑOZ. 

CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA (C’s): 

Titular: D. Cayetano POLO NAHARRO. 

Suplente: D. Antonio María IBARRA CASTRO. 
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CÁCERES ERES TÚ (CAC): 

Titular: Dª María Consolación LÓPEZ BALSET. 

Suplente: D. Ildefonso CALVO SUERO. 

 

CONSEJO SECTORIAL DE RELACIONES VECINALES . 

Presidente/a.- Lo presidirá Alcalde/sa (El reglamento del Consejo establece 

que el Presidente podrá delegar la Presidencia del Pleno del Consejo en el 

Vicepresidente con carácter permanente o para cada sesión). 

Vicepresidente/a.- Concejal/a Delegado de Participación Ciudadana: 

D. Víctor Manuel BAZO MACHACÓN. 

Vocales: 

Un representante de cada Grupo Municipal.  

PARTIDO POPULAR (P.P.): 

Titular: D. Rafael Antonio MATEOS PIZARRO. 

Suplente: D. Raúl RODRÍGUEZ PRECIADO. 

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.):  

Titular: Dª Susana BERMEJO PAVÓN. 

Suplente: D. Luis SALAYA JULIÁN. 

CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA (C’s): 

Titular: Dª María del Mar DÍAZ SOLÍS. 

Suplente: D. Víctor Gabriel PEGUERO GARCÍA. 

CÁCERES ERES TÚ (CAC): 

Titular: Dª María Consolación LÓPEZ BALSET. 

Suplente: D. Ildefonso CALVO SUERO. 

 

CONSEJO SECTORIAL DE SALUD Y DEPENDENCIA .-  

Presidente/a. Concejal/a delegado en materia de Sanidad, designado por 

el/la Alcaldesa: 

Dª María Luisa CALDERA ANDRADA. 

Vocales. Un Concejal/a por cada Grupo Político Municipal. 
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PARTIDO POPULAR (P.P.): 

Titular: D. Domingo Jesús EXPÓSITO RUBIO. 

Suplente: D. Víctor Manuel BAZO MACHACÓN. 

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.):  

Titular: D. Francisco José CALVO CHACÓN. 

Suplente: Dª Mª Josefa PULIDO PÉREZ. 

CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA (C’s): 

Titular: Dª María del Mar DÍAZ SOLÍS 

Suplente: D. Víctor Gabriel PEGUERO GARCÍA 

CÁCERES ERES TÚ (CAC): 

Titular: Dª María Consolación LÓPEZ BALSET. 

Suplente: D. Ildefonso CALVO SUERO. 

 

CONSEJO DE COOPERACIÓN AL DESARROLLO . 

Presidente/a. Lo presidirá Alcalde/sa o Concejal/a en quien delegue. 

Vocales. Un concejal por cada Grupo Municipal. 

PARTIDO POPULAR (P.P.): 

Titular: Dª María Luisa CALDERA ANDRADA. 

Suplente: D. Pedro Juan MURIEL TATO. 

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.):  

Titular: D. Luis SALAYA JULIÁN. 

Suplente: D. Francisco Antonio HURTADO MUÑOZ. 

CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA (C’s): 

Titular: D. Antonio María IBARRA CASTRO 

Suplente: Dª María del Mar DÍAZ SOLÍS 

CÁCERES ERES TÚ (CAC): 

Titular: Dª María Consolación LÓPEZ BALSET. 

Suplente: D. Ildefonso CALVO SUERO. 
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CONSEJO DE PARTICIPACIÓN  

Presidente/a . Concejal delegado de Participación ciudadana: 

D. Víctor Manuel BAZO MACHACÓN. 

(Órgano de ciudad constituido por un representante de cada consejo 

sectorial y de distrito no miembro de la corporació n) 

 

CONSEJO SECTORIAL DEL COMERCIO  

Presidente/a. Concejal/a delegado en materia de Desarrollo Local, 

designado por el/la Alcalde/sa.: 

D. Raúl RODRIGUEZ PRECIADO. 

Vocales. Un Concejal por cada grupo político. 

PARTIDO POPULAR (P.P.): 

Titular: D. María GUARDIOLA MARTÍN. 

Suplente: D. Víctor Manuel BAZO MACHACÓN. 

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.):  

Titular: Dª María de los Ángeles COSTA FANEGA 

Suplente: D. Luis SALAYA JULIÁN 

CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA (C’s): 

Titular: D. Antonio María IBARRA CASTRO 

Suplente: D. Cayetano POLO NAHARRO 

CÁCERES ERES TÚ (CAC): 

Titular: D. Ildefonso CALVO SUERO. 

Suplente: Dª María Consolación LÓPEZ BALSET. 

 

CONSEJO SECTORIAL DE INMIGRACIÓN .- 

Presidente/a. Concejala delegada en materia de inmigración, designada por 

la Alcaldesa:  

Dª María Luisa CALDERA ANDRADA 

Vocales. Un Concejal por cada Grupo Político Municipal. 
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PARTIDO POPULAR (P.P.): 

Titular: D. Domingo Jesús EXPÓSITO RUBIO. 

Suplente: D. Laureano LEÓN RODRÍGUEZ. 

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.):  

Titular: D. Andrés LICERÁN GONZÁLEZ. 

Suplente: Dª Mª Josefa PULIDO PÉREZ. 

CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA (C’s): 

Titular: Dª María del Mar DÍAZ SOLÍS 

Suplente: D. Víctor Gabriel PEGUERO GARCÍA 

CÁCERES ERES TÚ (CAC): 

Titular: Dª María Consolación LÓPEZ BALSET. 

Suplente: D. Ildefonso CALVO SUERO. 

 

CONSEJO SECTORIAL DE PERSONAS SIN HOGAR  

Presidente. Un miembro de la Corporación, nombrado y separado libremente 

por la Alcaldesa 

Dª María Luisa CALDERA ANDRADA. 

Vicepresidente. Un miembro de la Corporación, nombrado y separado 

libremente por la Alcaldesa. 

Vocales. Un representante de cada Grupo Político Municipal. 

PARTIDO POPULAR (P.P.): 

Titular: D. Víctor Manuel BAZO MACHACÓN 

Suplente: Dª María Montaña JIMÉNEZ ESPADA. 

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.):  

Titular: D. Andrés LICERÁN GONZÁLEZ 

Suplente: D. Mª Josefa PULIDO PÉREZ 

CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA (C’s): 

Titular: Dª María del Mar DÍAZ SOLÍS 

Suplente: D. Antonio María IBARRA CASTRO 

 



 44

CÁCERES ERES TÚ (CAC): 

Titular: Dª María Consolación LÓPEZ BALSET. 

Suplente: D. Ildefonso CALVO SUERO. 

 

CONSEJO SECTORIAL DE TURISMO  

Presidente: La Alcaldesa de la Corporación o Concejal en quien delegue. 

Vocales. Un representante de cada Grupo Municipal. 

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.):  

Titular: Dª María de los Ángeles COSTA FANEGA 

Suplente: D. Francisco Antonio HURTADO MUÑOZ 

CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA (C’s): 

Titular: D. Antonio María IBARRA CASTRO 

Suplente: Dª María del Mar DÍAZ SOLÍS 

CÁCERES ERES TÚ (CAC): 

Titular: D. Ildefonso CALVO SUERO. 

Suplente: Dª María Consolación LÓPEZ BALSET. 

 
CONSEJO SECTORIAL DE LA MUJER  

Presidente. La Alcaldesa de la Corporación o Concejal/a en quien delegue. 

Vocales. Un representante de cada Grupo Político Municipal. 

PARTIDO POPULAR (P.P.): 

Titular: Dª María Luisa CALDERA ANDRADA. 

Suplente: Dª María GUARDIOLA MARTÍN. 

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.):  

Titular: Dª Mª Josefa PULIDO PÉREZ 

Suplente: D. Francisco Antonio HURTADO MUÑOZ 

CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA (C’s): 

Titular: Dª María del Mar DÍAZ SOLÍS 

Suplente: D. Cayetano POLO NAHARRO 

CÁCERES ERES TÚ (CAC): 

Titular: Dª María Consolación LÓPEZ BALSET. 
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Suplente: D. Ildefonso CALVO SUERO. 

 

CONSEJO SECTORIAL DE DISCAPACITADOS  

Presidente: La Alcaldesa de la Corporación o Concejal en quien delegue. 

Vocales. Un representante de cada Grupo Municipal. 

PARTIDO POPULAR (P.P.): 

Titular: Dª María Luisa CALDERA ANDRADA 

Suplente: D. Víctor Manuel BAZO MACHACÓN 

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.):  

Titular: Dª Mª Josefa PULIDO PÉREZ 

Suplente: Dª Susana BERMEJO PAVÓN 

CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA (C’s): 

Titular: D. Cayetano POLO NAHARRO 

Suplente: Dª María del Mar DÍAZ SOLÍS 

CÁCERES ERES TÚ (CAC): 

Titular: Dª María Consolación LÓPEZ BALSET. 

Suplente: D. Ildefonso CALVO SUERO. 

 

CONSEJO SECTORIAL DEL MENOR  

Presidente: La Alcaldesa o Concejal en quien delegue. 

Vicepresidente: Concejal/a de Asuntos Sociales (o en quien delegue). 

Vocales: Un representante de cada Grupo Político Municipal. 

PARTIDO POPULAR (P.P.): 

Titular: Dª María Luisa CALDERA ANDRADA 

Suplente: D. Pedro Juan MURIEL TATO 

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.):  

Titular: Dª Ana Belén FERNÁNDEZ CASERO 

Suplente: D. Francisco Antonio HURTADO MUÑOZ 

CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA (C’s): 

Titular: D. Cayetano POLO NAHARRO 
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Suplente: Dª María del Mar DÍAZ SOLÍS 

CÁCERES ERES TÚ (CAC): 

Titular: Dª María Consolación LÓPEZ BALSET. 

Suplente: D. Ildefonso CALVO SUERO. 

 

CONSEJO LOCAL DE MAYORES  

Presidente.  La Alcaldesa o Concejal en quien delegue. 

Vocales.  El Concejal/a Presidente de la Comisión de Participación 

Ciudadana: 

D. Víctor Manuel BAZO MACHACÓN 

Un representante de cada Grupo Municipal. 

PARTIDO POPULAR (P.P.): 

Titular: Dª María Luisa CALDERA ANDRADA. 

Suplente: Dª María Montaña JIMÉNEZ ESPADA. 

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.):  

Titular: D. Luis SALAYA JULIÁN 

Suplente: Dª Mª Josefa PULIDO PÉREZ 

CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA (C’s): 

Titular: Dª María del Mar DÍAZ SOLÍS 

Suplente: D. Antonio María IBARRA CASTRO 

CÁCERES ERES TÚ (CAC): 

Titular: Dª María Consolación LÓPEZ BALSET. 

Suplente: D. Ildefonso CALVO SUERO. 

 

COMISIÓN MUNICIPAL DE LUCHA CONTRA LA DROGA  

Presidente. La Alcaldesa o responsable político del Área de Accesibilidad, 

Asuntos Sociales, Barrios y Participación Ciudadana en quien delegue. 

Vocales. Responsable Político del Área de Régimen Interior, Recursos 

Humanos, Empleo, Movilidad Urbana y Protección Civil y Relaciones 

Institucionales: 
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D. Domingo Jesús EXPÓSITO RUBIO. 

Responsable Político del Área de Cultura, Turismo, Juventud y Deportes: 

D. Pedro Juan MURIEL TATO 

Un representante de cada uno de los Grupos Político s Municipales. 

GRUPO POPULAR: 

Titular: Dª María Luisa CALDERA ANDRADA 

Suplente: D. Víctor Manuel BAZO MACAHCÓN 

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.):  

Titular: D. Francisco José CALVO CHACÓN 

Suplente: D. Luis SALAYA JULIÁN 

CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA (C’s): 

Titular: D. Víctor Gabriel PEGUERO GARCÍA 

Suplente: Dª María del Mar DÍAZ SOLÍS 

CÁCERES ERES TÚ (CAC): 

Titular: Dª María Consolación LÓPEZ BALSET. 

Suplente: D. Ildefonso CALVO SUERO. 

 

CONSEJO ESCOLAR MUNICIPAL  

Presidente.  La Alcaldesa o Concejal en quien delegue. 

Vocales.  Un concejal del Ayuntamiento, a propuesta de la Alcaldesa, 

preferentemente con competencias en materia educativa a nivel local. 

 

GRUPO POPULAR: 

Titular: D. Pedro Juan MURIEL TATO 

Suplente: D. Domingo Jesús EXPÓSITO RUBIO 

Suplente: D. Rafael Antonio MATEOS PIZARRO 

 

CONSEJO RECTOR DEL CONSORCIO GRAN TEATRO  

Vicepresidenta: Alcaldesa-Presidenta del Ayuntamiento de Cáceres. 

Tres representantes del Ayuntamiento. 
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GRUPO POPULAR: 

Titular: D. Laureano LEÓN RODRÍGUEZ 

Suplente: D. Pedro Juan MURIEL TATO 

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.):  

Titular: D. Francisco Antonio HURTADO MUÑOZ 

Suplente: Dª Ana Belén FERNÁNDEZ CASERO 

CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA (C’s): 

Titular: D. Cayetano POLO NAHARRO 

Suplente: D. Antonio María IBARRA CASTRO 

CÁCERES ERES TÚ (CAC): 

Titular: D. Ildefonso CALVO SUERO. 

Suplente: Dª María Consolación LÓPEZ BALSET. 

 

CONSEJO ECONÓMICO Y SOCIAL  

El Presidente del Consejo Económico y Social será n ombrado por el 

Pleno del Excmo. Ayuntamiento, a propuesta de la Al caldía, previa 

consulta a los grupos de representación que integra n el Consejo. 

Presidente: Dª María GUARDIOLA MARTÍN. 

 

COMISIÓN DE SEGUIMIENTO DE CONVENIOS PARA GRUPOS 

DESFAVORECIDOS. 

Un representante de cada uno de los Grupos Político s Municipales. 

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.):  

Titular: Dª Ana Belén FERNÁNDEZ CASERO. 

Suplente: Dª Susana BERMEJO PAVÓN 

CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA (C’s): 

Titular: Dª Mª del Mar DÍAZ SOLÍS 

Suplente: D. Víctor Gabriel PEGUERO GARCÍA 

CÁCERES ERES TÚ (CAC): 

Titular: Dª María Consolación LÓPEZ BALSET. 
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Suplente: D. Ildefonso CALVO SUERO. 

 

CONSEJOS DE DISTRITOS 

Las delegaciones de los Concejales Delegados de Distrito, se hacen 

in voce por la Excma. Sra. Alcaldesa, en el Pleno. 

 

DISTRITO NORTE 

- Presidente: Concejal/a Delegado de distrito desig nado por la Alcaldía: 

D. Víctor Manuel BAZO MACHACÓN 

 - Dos Vicepresidentes: Vicepresidente primero lo ostentará un Concejal/a 

designado por la Alcaldía. El Vicepresidente segundo no es miembro de la 

Corporación 

- Un Concejal/a por cada Grupo Político Municipal, designado por el 

Pleno a propuesta de cada grupo. 

PARTIDO POPULAR (P.P.): 

Titular: D. Víctor Manuel BAZO MACHACÓN 

Suplente: Dª María Montaña JIMÉNEZ ESPADA 

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.):  

Titular: D. Luis SALAYA JULIÁN 

Suplente: D. Andrés LICERÁN GONZÁLEZ 

CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA (C’s): 

Titular: Dª María del Mar DÍAZ SOLÍS 

Suplente: D. Víctor Gabriel PEGUERO GARCÍA 

CÁCERES ERES TÚ (CAC): 

Titular: Dª María Consolación LÓPEZ BALSET. 

Suplente: D. Ildefonso CALVO SUERO. 

 

DISTRITO CENTRO-CASCO ANTIGUO 

- Presidente: Concejal/a Delegado de distrito desig nado por la Alcaldía: 

D. Laureano LEÓN RODRÍGUEZ 



 50

 - Dos Vicepresidentes: Vicepresidente primero lo o stentará un 

Concejal/a designado por la Alcaldía. El Vicepresid ente segundo no es 

miembro de la Corporación 

- Un Concejal/a por cada Grupo Político Municipal, designado por el 

Pleno a propuesta de cada grupo. 

GRUPO POPULAR: 

Titular: D. Laureano LEÓN RODRÍGUEZ 

Suplente: D. Valentín Enrique PACHECO POLO 

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.):  

Titular: D. Francisco José CALVO CHACÓN. 

Suplente: D. Francisco Antonio HURTADO MUÑOZ 

CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA (C’s): 

Titular: D. Antonio María IBARRA CASTRO 

Suplente: Dª María del Mar DÍAZ SOLÍS 

CÁCERES ERES TÚ (CAC): 

Titular: D. Ildefonso CALVO SUERO. 

Suplente: Dª María Consolación LÓPEZ BALSET. 

 

DISTRITO OESTE 

- Presidente: Concejal/a Delegado de distrito desig nado por la Alcaldía: 

Dª María GUARDIOLA MARTÍN 

 - Dos Vicepresidentes: Vicepresidente primero lo o stentará un 

Concejal/a designado por la Alcaldía. El Vicepresid ente segundo no es 

miembro de la Corporación 

- Un Concejal/a por cada Grupo Político Municipal, designado por el 

Pleno a propuesta de cada grupo. 

PARTIDO POPULAR (P.P.): 

Titular: Dª María GUARDIOLA MARTÍN 

Suplente: D. Rafael Antonio MATEOS PIZARRO 

 



 51

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.):  

Titular: D. Andrés LICERÁN GONZÁLEZ 

Suplente: D. Luis SALAYA JULIÁN 

CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA (C’s): 

Titular: D. Cayetano POLO NAHARRO 

Suplente: D. Antonio María IBARRA CASTRO 

CÁCERES ERES TÚ (CAC): 

Titular: Dª María Consolación LÓPEZ BALSET. 

Suplente: D. Ildefonso CALVO SUERO. 

 

DISTRITO SUR 

- Presidente: Concejal/a Delegado de distrito desig nado por la Alcaldía : 

Dª María Montaña JIMÉNEZ ESPADA 

 - Dos Vicepresidentes: Vicepresidente primero lo o stentará un 

Concejal/a designado por la Alcaldía. El Vicepresid ente segundo no es 

miembro de la Corporación 

- Un Concejal/a por cada Grupo Político Municipal, designado por el 

Pleno a propuesta de cada grupo. 

PARTIDO POPULAR (P.P.): 

Titular: Dª María Montaña JIMÉNEZ ESPADA 

Suplente: D. Domingo Jesús EXPOSITO RUBIO 

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.):  

Titular: D. Luis SALAYA JULIÁN 

Suplente: D. Andrés LICERÁN GONZÁLEZ 

CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA (C’s): 

Titular: D. Víctor Gabriel PEGUERO GARCÍA 

Suplente: D. Cayetano POLO NAHARRO 

CÁCERES ERES TÚ (CAC): 

Titular: Dª María Consolación LÓPEZ BALSET. 

Suplente: D. Ildefonso CALVO SUERO. 
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DISTRITO PEDANÍAS 

- Presidente: Dª Elena NEVADO DEL CAMPO 

 - Dos Vicepresidentes: Vicepresidente primero lo o stentará un 

Concejal/a designado por la Alcaldía. El Vicepresid ente segundo no es 

miembro de la corporación 

- Un Concejal/a por cada Grupo Político Municipal, designado por el 

Pleno a propuesta de cada grupo. 

PARTIDO POPULAR (P.P.): 

Titular: Dª Elena NEVADO DEL CAMPO 

Suplente: D. Raúl RODRÍGUEZ PRECIADO 

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P.S.O.E.):  

Titular: Dª Susana BERMEJO PAVÓN 

Suplente: D. Luis SALAYA JULIÁN 

CIUDADANOS-PARTIDO DE LA CIUDADANÍA (C’s): 

Titular: D. Cayetano POLO NAHARRO 

Suplente: Dª María del Mar DÍAZ SOLÍS 

CÁCERES ERES TÚ (CAC): 

Titular: D. Ildefonso CALVO SUERO. 

Suplente: Dª María Consolación LÓPEZ BALSET. 

 
El Excmo. Ayuntamiento Pleno queda enterado de los escritos 

remitidos por los Grupos del Partido Popular (P.P.), Partido Socialista Obrero 

Español (P.S.O.E.), Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía (C’s) y Cáceres 

Eres Tú (CAC), para la determinación de las Comisiones Informativas 

Permanentes, Consejos Rectores, Mesa de Contratación, Consejo de 

Administración de GEMACA, así como del resto de órganos colegiados de 

este Excmo. Ayuntamiento, que configuran el organigrama municipal que 

estará vigente en la legislatura 2015-2019. 
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7º.- MOCIÓN DE LA ALCALDÍA SOBRE DETERMINACIÓN DE 

RETRIBUCIONES DE MIEMBROS DE ESTA CORPORACIÓN EN 

RÉGIMEN DE DEDICACIÓN.-  

Por el Secretario General de la Corporación se da lectura a una 

Moción Ordinaria presentada por la Alcaldía Presidencia, del siguiente tenor 

literal: 

“De conformidad con lo dispuesto en el artículo 87 del vigente 

Reglamento Orgánico del Excmo. Ayuntamiento de Cáceres, de 15 de abril 

de 2008 (B.O.P. número 72); esta Alcaldía-Presidencia tiene el honor de 

elevar al Excmo. Ayuntamiento Pleno, para su aprobación, la siguiente 

Moción ordinaria: 

Se proponen los siguientes cargos para su desempeño  en 

régimen de dedicación: 

En régimen de dedicación exclusiva: cuatro miembros de la 

Corporación incluida la Alcaldía Presidencia.  

En régimen de dedicación parcial, 50% de la jornada: tres miembros 

de la Corporación. 

Las retribuciones serán las siguientes: 

Retribución Alcaldía: 3.874,99€ íntegros por catorce pagas. 

Resto de concejales en régimen de dedicación exclusiva 2.882,43€ 

íntegros por catorce pagas. 

Concejal en régimen dedicación parcial: 1.441,21€ íntegros por 

catorce pagas. Cáceres, 23 de junio de 2015. Fmdo.: Elena Nevado del 

Campo”. 

El Excmo. Ayuntamiento Pleno, por unanimidad, es decir, con el voto 

favorable de los veinticinco miembros de la Corporación presentes en esta 

sesión, acuerda dar su aprobación a la Moción presentada por la Alcaldía 

Presidencia, que queda elevada a acuerdo. 
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8º.- MOCIÓN DE LA ALCALDÍA SOBRE DETERMINACIÓN DE 

NÚMERO, CARACTERÍSTICAS Y RETRIBUCIONES DE 

FUNCIONARIOS DE EMPLEO.- 

Por el Secretario General de la Corporación se da lectura a una 

Moción Ordinaria presentada por la Alcaldía Presidencia, del siguiente tenor 

literal: 

“De conformidad con lo dispuesto en el artículo 87 del vigente 

Reglamento Orgánico del Excmo. Ayuntamiento de Cáceres, de 15 de abril 

de 2008 (B.O.P. número 72); esta Alcaldía-Presidencia tiene el honor de 

elevar al Excmo. Ayuntamiento Pleno, para su aprobación, la siguiente 

Moción ordinaria: 

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 104.1 de la Ley 7/1985, 

Reguladora de las Bases de Régimen Local, en donde se determina que el 

número, características, y retribuciones del personal, funcionarios de empleo, 

será determinado por el Pleno de cada Corporación, al comienzo de su 

mandato, mediante la presente propuesta , se procede a la determinación de 

los puestos de trabajo, que habrán de figurar en la Relación de Puestos de 

Trabajo y Plantillas de Personal del antes mencionado colectivo de 

funcionarios. Este colectivo de funcionarios de empleo quedará configurado 

en la siguiente forma: 

1 JEFE DE GABINETE DE PRENSA (A1) , retribuciones básicas 

correspondientes al Grupo de Clasificación al que correspondan, de 

conformidad con la Ley 7/2007, del EBEPcº, así como las retribuciones 

complementarias que figuran en el actual Catálogo de Puestos de Trabajo, 

debiendo cesar los mismos en los referidos cargos, automáticamente, 

cuando se produzca el cese o expire el mandato de la actual Alcaldía-

Presidencia, o así sea determinado por el Grupo Municipal que lo hubiera 

designado. 

1 JEFE DE GABINETE DE LA ALCALDÍA (C1) , retribuciones básicas 

correspondientes al Grupo de Clasificación al que correspondan, de 
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conformidad con la Ley 7/2007, del EBEPcº, así como las retribuciones 

complementarias que figuran en el actual Catálogo de Puestos de Trabajo, 

debiendo cesar los mismos en los referidos cargos, automáticamente, 

cuando se produzca el cese o expire el mandato de la actual Alcaldía-

Presidencia, o así sea determinado por el Grupo Municipal que lo hubiera 

designado. 

1 SECRETARIA PARTICULAR DE ALCALDÍA (C1) , retribuciones 

básicas correspondientes al Grupo de Clasificación, al que correspondan, de 

conformidad con la Ley 7/2007, del EBEPcº, así como las retribuciones 

complementarias que figuran en el actual Catálogo de Puestos de Trabajo, 

debiendo cesar los mismos en los referidos cargos, automáticamente, 

cuando se produzca el cese o expire el mandato de la actual Alcaldía-

Presidencia, o así sea determinado por el Grupo Municipal que lo hubiera 

designado. 

1 SECRETARIA DE DESPACHO DE ALCALDÍA (C1) , con derecho 

al percibo de las retribuciones básicas correspondientes al Grupo de 

Clasificación al que correspondan, de conformidad con la Ley 7/2007, del 

EBEPcº, así como las retribuciones complementarias que figuran en el actual 

Catálogo de Puestos de Trabajo, debiendo cesar la mismas en el referido 

cargo, automáticamente, cuando se produzca el cese o expire el mandato de 

la actual Alcaldía-Presidencia, o así sea determinado por el Grupo Municipal 

que lo hubiera designado. 

1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO DE ALCALDÍA (C2) , con derecho al 

percibo de las retribuciones básicas correspondientes al Grupo de 

Clasificación al que correspondan, de conformidad con la Ley 7/2007, del 

EBEPcº, así como las retribuciones complementarias que figuran en el actual 

Catálogo de Puestos de Trabajo, debiendo cesar la mismas en el referido 

cargo, automáticamente, cuando se produzca el cese o expire el mandato de 

la actual Alcaldía-Presidencia, o así sea determinado por el Grupo Municipal 

que lo hubiera designado. 
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4 SECRETARIOS DE GRUPO (C2), con derecho al percibo de las 

retribuciones básicas correspondiente al Grupo C2, de la Ley 7/2007, 

EBEPcº, y complementos, de conformidad con las que se establecen en la 

actual Relación de Puestos de Trabajo, y Catálogo de Puestos de Trabajo, 

debiendo cesar los mismos en los referidos cargos, automáticamente, 

cuando se produzca el cese o expire el mandato de la actual Alcaldía-

Presidencia, o así sea determinado por el Grupo Municipal que lo hubiera 

designado. Cáceres, a 23 de junio de 2015. Fmdo. Elena Nevado del 

Campo”. 

El Excmo. Ayuntamiento Pleno, por unanimidad, es decir, con el voto 

favorable de los veinticinco miembros de la Corporación presentes en esta 

sesión, acuerda dar su aprobación a la Moción presentada por la Alcaldía 

Presidencia, que queda elevada a acuerdo. 

 

Seguidamente, por el Secretario General de la Corporación se da 

lectura a una Resolución de la Alcaldía, que dice lo siguiente: 

“Vista la Moción de esta Alcaldía Presidencia de fecha 23 de junio de 

2015, en la que se propone la determinación de los puestos de trabajo de 

esta Corporación Local que han de ser desempeñados por personal eventual, 

en la que se hace constar: 

“(…/…) 1 JEFE DE GABINETE DE LA ALCALDÍA (C1),  retribuciones 

básicas correspondientes al Grupo de Clasificación al que correspondan, de 

conformidad con la Ley 7/2007, del EBEPcº, así como las retribuciones 

complementarias que figuran en el actual Catálogo de Puestos de Trabajo, 

debiendo cesar los mismos en los referidos cargos, automáticamente, 

cuando se produzca el cese o expire el mandato de la actual Alcaldía-

Presidencia, o así sea determinado por el Grupo Municipal que lo hubiera 

designado (…/…)”. 

RESULTANDO necesario detallar los complementos  retributivos del 

puesto de Jefe de Gabinete de la Alcaldía , esta Alcaldía Presidencia HA 
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RESUELTO proponer al Pleno de la Corporación, la aprobación de dicha 

Moción en los términos siguientes: 

.- Nivel Complemento de Destino: 22 

.- Complemento Específico : 657 puntos (631 + 26) 

.- Dedicación tipo G : 80 puntos. Cáceres, a 25 de junio de 2015. 

Fmdo. Elena Nevado del Campo”. 

 

A continuación, por el Secretario General de la Corporación se da 

lectura a una Resolución de la Alcaldía, que dice lo siguiente: 

“Vista la Moción de esta Alcaldía Presidencia de fecha 23 de junio de 

2015, en la que se propone la determinación de los puestos de trabajo de 

esta Corporación Local que han de ser desempeñados por personal eventual. 

Esta Alcaldía Presidencia HA RESUELTO proponer al Pleno de la 

Corporación, la aprobación de dicha Moción con la inclusión a media jornada 

de un Periodista responsable de los medios de comunicació n para la 

oposición, con las retribuciones básicas correspondientes al Grupo de 

Clasificación A1, de conformidad con la Ley 7/2007, del EBEPcº, así como 

las retribuciones complementarias que figuran en el actual Catálogo de 

Puestos de Trabajo, debiendo cesar los mismos en los referidos cargos, 

automáticamente, cuando se produzca el cese o expire el mandato de la 

actual Alcaldía-Presidencia, o así sea determinado por el Grupo o Grupos 

Municipales que lo hubieran designado. Cáceres, a 25 de junio de 2015. 

Fmdo. Elena Nevado del Campo”. 

El Excmo. Ayuntamiento Pleno, por unanimidad, es decir, con el voto 

favorable de los veinticinco miembros de la Corporación presentes en esta 

sesión, acuerda dar su aprobación a las Resoluciones transcritas. 
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9º.- MOCIÓN DE LA ALCADÍA SOBRE ASIGNACIÓN  

ECONÓMICA POR ASISTENCIA A ORGANOS COLEGIADOS DE 

MIEMBROS DE LA CORPORACIÓN QUE NO TENGAN 

DEDICACIÓN EXCLUSIVA O PARCIAL.- 

Por el Secretario General de la Corporación se da lectura a una 

Moción Ordinaria presentada por la Alcaldía Presidencia, del siguiente tenor 

literal: 

“De conformidad con lo dispuesto en el artículo 87 del vigente 

Reglamento Orgánico del Excmo. Ayuntamiento de Cáceres, de 15 de abril 

de 2008 (B.O.P. número 72); esta Alcaldía-Presidencia tiene el honor de 

elevar al Excmo. Ayuntamiento Pleno, para su aprobación, la siguiente 

Moción ordinaria: 

Conforme al artículo 13 del ROF, los miembros de la Corporación que 

no tengan dedicación exclusiva o parcial percibirán por asistencias a los 

órganos colegiados de los que formen parte las siguientes cuantías: 

PLENO ........................................................................................... 207,- € 

JUNTA DE GOBIERNO LOCAL ..................................................... 108,-€ 

COMISIÓN INFORMATIVA PERMANENTE O ESPECIAL ...... ……108,-€ 

ORGÁNOS COLEGIADOS DE LOS OO.AA ................................... 108,-€ 

MESA O JUNTA DE CONTRATACIÓN ............................................ 90,-€ 

COMITÉ DE SEGURIDAD O SALUD ............................................... 90,-€ 

Sin percibir retribuciones por asistencia a Plenos Extraordinarios. 

Cáceres, a 23 de junio de 2015. Fmdo. Elena Nevado del Campo”. 

 

A continuación, la Exma. Sra. Alcaldesa otorga el uso de la palabra a 

la Portavoz del Grupo Municipal CÁCeresTÚ, Sra. López Balset que, 

manifiesta que, aunque en la Junta de Portavoces estuvieron de acuerdo con 

estas cifras, en asamblea su partido ha entendido que se trata de 

retribuciones excesivas, salvo en casos que supusieran un perjuicio 
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económico. Por lo tanto, y dada la situación de crisis económica, han 

decidido que parte de estas cuantías se destinarán a donaciones para fines 

sociales. 

 

La Excma. Sra. Alcaldesa informa que se pueden destinar las 

retribuciones al fin que estime cada uno. 

 

A continuación, la Excma. Sr. Alcaldesa Presidenta somete a votación 

la aprobación de la Moción presentada por la Alcaldía Presidencia, votación 

que ofrece el siguiente resultado: votos a favor, veintitrés, once, de los 

Concejales del Grupo Municipal del Partido Popular, ocho de los Concejales 

del Grupo Municipal Socialista y cuatro, de los Concejales del Grupo 

Municipal de Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía; votos en contra, dos, de 

los concejales del Grupo Municipal CÁCeresTÚ; abstenciones, ninguna. 

El Excmo. Ayuntamiento Pleno, por veintitrés votos a favor, dos votos 

en contra y ninguna abstención; acuerda dar su aprobación a la Moción 

ordinaria presentada por la Alcaldía Presidencia, que queda elevada a 

acuerdo. 

 

El Sr. Salaya Julián solicita que conste en acta, cercano el día del 

Orgullo LGTB, el reconocimiento de la Corporación hacia la lucha por sus 

derechos, sobre todo en el décimo aniversario de la aprobación del 

matrimonio igualitario. 

 

La Excma. Sra. Alcaldesa desea que conste en acta un expreso 

reconocimiento hacia la Policía Local, Guardia Civil y Policía Nacional por la 

colaboración que prestarán, a partir de hoy, a la Ciudad de Cáceres, con 

motivo de la celebración del Campeonato de España de Ciclismo. 
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Y no habiendo otros asuntos que tratar, por la Ilma. Sra. Alcaldesa - 

Presidenta se declara levantada la sesión, siendo las nueve horas y treinta y 

dos minutos, de la que se extiende la presente acta y de todo lo cual como 

Secretario General doy fe. 

 

 


